



美丽的蠡湖竟成了抛尸之地 资料图片

老婆在无锡失踪了,被杀了

情夫谋财害命却在法庭上辩称死者是自杀

2006年7月14日夜里1点钟左右,江苏无锡市有名的风景区蠡湖之光的湖面上突然漂起一颗已经腐烂的人头。无锡警方仅仅用了4天的时间,就抓获了凶手。

原来,凶手和死者刘丹是情人关系,为了得到刘丹的钱,他残忍杀害了她,并分解了尸体。但是,开庭审理的时候,凶手突然翻供,说自己并没有杀人,刘丹是在绝望之中自杀的,他只是由于害怕才分了尸,案件一时变得扑朔迷离。

捕鱼人发现人头

刘丹的人头是被几个渔夫发现的。

2006年7月14日深夜11点左右,无锡蠡湖之光风景区在经过一天的喧闹之后重归平静,几乎看不到什么游人。但这么大的湖面还是吸引了一些捕鱼者,虽然蠡湖是禁止捕鱼的。其中两个捕鱼人拿着鱼叉,小心地在湖边走着,用微弱的手电筒照着湖面,看着湖面上的动静,是否有鱼游来。

就在这时,他们突然发现湖面上有一个白色的物体,正在随着水波漂浮,而且还有一股淡淡的酸臭味。会不会是一条死鱼。他们并没有在意,但是,当他们走近用手电筒照亮漂浮物的时候,才发现这原来是一个已经腐烂的人头。

接警的警察陆续赶了过来。头颅不久就被打捞上岸。正在腐烂的头颅看上去非常恐怖,头的下面还连着四节颈椎,而更为恐怖的是,这个头骨的正面边缘,眼部边框、上颌骨等多处都有火烤的痕迹。明显是一起杀人分尸案件,而且侦查人员还推断,凶手之所以用火烤死者面部,是不想让警方认

出死者是谁,以增加警方的侦破难度。

那么,尸块会被抛在哪里呢?警方在附近寻找起来。不久,尸块也陆续被发现了。果然,这些尸块被销毁的特征和头颅一样,也被火烤过,而且被烤的部位在手指纹和脚趾纹处,显然凶手是想销毁死者的身份特征。

但警方还是通过先进的刑侦技术从尸体上得到了不少有用的线索:死者是一个女性,从她的牙齿来看,年龄在30岁到40岁之间,死亡时间在五天以上。

报案:老婆在无锡失踪了

那么,死者会是谁呢?现在,破案的关键是确定死者的身份,这样许多问题都能迎刃而解。

就在这时,无锡市的溪南派出所接到了一个报案,报案者是一位男性,专门从山东泰安赶过来的,他告诉民警,自己的老婆在无锡失踪了。这名男子说,他的妻子叫刘丹,30多岁,做生意,2006年7月4日晚从泰安坐火车去上海,说是要谈一笔业务。

5日下午5点,刘丹用一个陌生的手机号码打电话回家,说是晚上要在上海请人吃饭,然后再乘火车回泰安。但是到了第二天早上,刘丹并没有回家,而且手机也关机了。刘丹的丈夫觉得不妙,便回拨前一天刘丹打来的手机号码,结果发现这个号码竟然是无锡滨湖区小商店里的公用电话。于是他急忙赶到了无锡。

一具被分割的女尸和一个失踪的女人。警觉的侦查人员把两者联系在了一起,确实,两者有太多的共同点:一是女尸死亡的时间和刘丹失踪的时间非常接近;第二,两者的年龄也比较相似,都在30岁以上,而且还是女性。

于是,警方抽取了刘丹女

儿的血样,和头颅的DNA进行对比,结果和猜想的一样,死者就是刘丹。但让警方疑惑的是,刘丹明明说在上海,怎么会到无锡给丈夫打电话呢?她在无锡见到了谁呢?解开这些问题,谜底也就快出来了。

死者账户少了两万元

警方决定先从刘丹使用的公用电话着手调查。他们拿着刘丹的照片来到了小商店,想问问店主是否记得这个女子曾经来过打过电话。照片刚拿出来,店老板就认出了她。虽然店老板每天要接待上百个打电话的人,但当时打电话的刘丹还是给了店老板很深刻的印象。

“因为她问了我一些很奇怪的问题。”店老板向警方回忆说,刘丹在打电话之前询问他,这个公用电话的号码是电信的还是移动的,老板说是移动号码,不会显示区号,刘丹这才放心,说:“我找的就是这样的电话。”通话结束后,刘丹又叮嘱店老板,如果有人回拨过来,不要说这里是无锡。精明的店老板发现,这个打电话的女子好像是在刻意隐瞒自己所处的位置。

而且,店老板又向警方提供了一个惊人的线索:刘丹不是一个人来打电话的,陪在她身边的还有一个30多岁的男子,两人看上去举止亲热。而且,电话打完后,这名男子还问店老板,有没有蜡烛卖。最终,两人买了一对白蜡烛和几双男袜。

刘丹和这名男子是什么关系?买蜡烛是想进行烛光晚餐吗?刘丹的死会不会跟这名男子有关?那么,这名男子现在又在哪里呢?

店老板只能简单地提供这名男子外貌情况,其他的一概不知。看来,侦破工作还得从另外渠道获得突破。警方决定从刘丹的存款入手。如果这是一起因财引发的命案,刘丹的银

行存款记录应该有所变动。

2006年7月15日下午,山东警方将7月8日之前刘丹银行卡的取款情况传了过来,单据显示,7月6日下午1点,在案发地不远处的一处农行,曾取过两万元现金。警方马上赶到那家银行,调出了当天的监控录像。

狡猾凶手雇发廊妹取钱

让人们感到意外的是,取款者并不是刘丹本人,也不是那名30多岁的男子,而是一个二十岁左右的年轻女子。她穿着一件白色的衣服,监控上显示,她取款在单子上签名的时候,还看了看卡主的姓名,显然,她对刘丹并不熟悉。

取款女子会不会是作案者之一。找到她,案件应该会取得突破。很快,办案民警在银行附近的一家发廊找到了这名女子。但调查的结果却让民警失望。这名女子告诉民警,是一个男子给了她这张银行卡和密码,让她去银行取钱,而她只是得到了100元的小费。但这名女子对要她取款男子并不熟悉,不过经过她的口头描述,这名男子的模样和当天陪着刘丹打电话的男子相似。看来,这名男子就是凶手,而杀人的目的是为了劫财。

就在这时,山东警方再次传来一份取款交易清单,清单显示,7月9日,在无锡市一家取款机上,有人取走了四百元钱。

警方再次提取了监控录像,取款的是神秘男子,录像上显示,这名男子头上戴着一顶帽子,手里拿着毛巾挡着脸,显然,他不想让人看清他的脸。监控录像里,这名男子一共出现了两分钟左右,但是,有那么一秒钟,挡在脸部的毛巾掉下了一个角,男子赶紧又捂了上去。但就是这一秒钟,男子的脸部在监控录像中清晰地显露出来。他的嘴上有一颗痣。

警方把男子的照片截取下来,拿给发廊女和小商店老板辨认,他们作出了一致的回答,取钱者就是他们上次看到的男子。这样子侦查人员的心中有底了。这名男子的活动范围并不大,无论是陪着刘丹打电话,还是到银行取钱,就在滨湖区周边。

而且,他的口音显示是外地人。那么,他肯定在无锡租有房子。侦查人员拿着男子的照片进行了走访,当来到一家房屋中介公司的时候,一个工作人员告诉民警,这名男子在7月初的时候来过房子,他叫陈冬华,租房的时间是2006年7月3日,租期六个月。

这个时间正好是刘丹离开山东泰安的前一天。民警立即赶到出租屋,但里面没有人,只有一张床和一张桌子。桌子上摆放着两根只使用了一点点的白蜡烛。在厨房里,民警发现了一把刀刃已经卷曲的菜刀。还发现了很多血迹,经确认,这血迹就是刘丹所留。

富婆包养的是个盗窃犯

陈冬华就是凶手!民警立即展开了抓捕工作。在案发的四天之后,陈冬华在上海落网。陈冬华,现年34岁,福建连江县人。他前科累累,曾因盗窃三次被判刑,第三次判刑是1995年,判刑14年,2004年5月提前释放。三十出头的陈冬华几乎在监狱中度过了将近一半的时间。

而陈冬华和刘丹相识,是在2006年的年初,认识的地点是上海火车站。陈冬华看见了孤身一人的刘丹,她穿得非常高贵,而且长得也比较漂亮,陈冬华便主动和刘丹搭讪起来。刘丹毫无戒心,甚至对陈冬华还有了一点好感,她留给了陈冬华一个手机号码,随后,两人用短信聊了起来,越聊越暧昧。2006年的4月份,刘丹到上海办事,和陈冬华一起睡在

了酒店。以后的几个月,他们又见过很多次。

得到了刘丹身体后的陈冬华并不满足,因为他觉得刘丹很有钱,每次见面的吃饭开房等费用都是刘丹掏的,而且还经常给陈冬华零花钱,有一次,刘丹甚至给了1万多块钱给陈冬华,让他去做生意。这些还不算,毫无防备的刘丹把银行卡的密码告诉了陈冬华,让他帮忙取钱。但陈冬华显然不满足这些,最终把刘丹杀死分尸,取走了刘丹银行卡里的钱,但卡里只有两万多元让他很是失望。

凶手翻供:死者是自杀

近日,陈冬华故意杀人一案开庭审理,但是,在法庭上,陈冬华突然翻供,说自己并没有杀死刘丹。陈冬华的说法让所有在场的人都大吃一惊,陈冬华说,刘丹是自杀的。而他之所以最终分尸,是因为“怕说不清楚”。

陈冬华在法庭上辩解称,刘丹患有癌症,而且与丈夫的关系很不好。两人在一起后,刘丹一直挑唆陈冬华去杀了她的丈夫,这样她就可以和陈冬华在一起了。但陈冬华并没有答应。这让刘丹很是郁闷,于是选择了自杀。陈冬华说,那天晚上,他们本来要吃烛光晚餐的,但等他买东西回来,刘丹已经自杀了,他怕警察认为是凶手,便把刘丹的尸体分割,并抛尸。

而陈冬华的辩护律师——无锡法舟律师事务所的范凯舟也当庭辩护,希望法庭能够慎重对待陈冬华的说词。随后,检察机关的人员来到刘丹户籍所在地,调阅了她的医疗档案,但没有任何证据证明刘丹曾经患有癌症。

最终,法院认定陈冬华的故意杀人罪名成立,判处死刑,剥夺政治权利终身。

(文中人物均为化名)
快报记者 朱俊俊

月圆人团圆 中秋送好礼

阳光下的产物,天然的,健康的——台湾水果

我公司是江苏省唯一一家进口台湾水果的公司,购买台湾水果请认明“台果”。

销售点:热河南路290号(下关果品市场) 025-58818373
石鼓路193号 025-81631799

南京台果农产品有限公司 13815422009 林先生

(团购可代客送货)



实物拍摄参考图样

